
 2022/2023: السنة الدراسية                   بعيط مختار رياضيات التعليم المتوسط الأستاذ

 الأول الاختبار
 متوسّط الرابعةفي مادة الرياضيات للسنة 

  ن)3(  :التمرين الأول

. 492و  296أحسب القاسم المشترك الأكبر للعددين  )1

أكتب الكسر )2
296
على شكل كسر غير قابل للاختزال. 492

 ن)3( :لتمرين الثانيا


2
2

B  ،  50 2 2 2 18A

 .2aعلى شكل Aأكتب  )1
.نسبة مقامها عدد ناطقعلى شكل Bأكتب العدد )2

ن)3(  :التمرين الثالث ሺ࡯ሻ  ࡮࡭قطرها  ࡻدائرة مركزها ൌ ૠ, ૝࢓ࢉ
࡯࡭  حيث ሻ࡯ሺنقطة من الدائرة  ࡯ و ൌ ૝࢓ࢉ 

 أنشئ الشكل )1
 ؟ مع التعليل ࡯࡮࡭ما نوع المثلث  )2

بالتدوير الى الوحدة. ෣࡯࡭࡮أحسب قيس الزاوية  -
  

 ن)3( :الرابعالتمرين 

  المقابل: للاحظ الشك

 . Dقائم في CDEبين أن المثلث )1
)أثبت أن المستقيمان  )2 )DEو( )AB .متوازيان
  .ABأحسب الطول )3

أقلب الصفحة 
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  ن)8(  :الوضعية الادماجية

شحن شاحنة بالحجارة من محجر، قام المقاول باستخدام بساط متحرك كما هو مبين في من أجل 
  الشكل أدناه.

ࡰ࡯حيث: طول البساط المتحرك:  ൌ ૚૚, ૠ૙࡭࡯،  طول الأرضية:  ࢓ ൌ ૚ , ૡ૙࢓  ، ሺ࡭࡯ሻ  وሺ࡭ࡰሻ .متعامدان  
 ارتفاع قمة البساط عن سطح الأرض. ࡭ࡰأحسب  )1
ثم استنتج قيس الزاوية التي يصنعها البساط مع ) 0.1 (بالتدوير الى  ෣࡭࡯ࡰܖܑܛأحسب  )2

 (بالتدوير الى الوحدة) الأفقي ( الأرضية)الوضع 
,૛طوله  ሿࡿࡴሾن أجل تماسك جهاز البساط قمنا بتثبيته بواسطة عمود م ૞૙حيث أن ࢓

   ࡴومثبت عموديا على البساط في النقطة  ࡿالعمود مثبت على الأرض في النقطة 
(بالتدوير الى الوحدة) . ࡿ࡯أحسب المسافة  )3

  

بالتوفيق
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